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 Expérience de Frank et Hertz. (Qod)
\
Lorsque V croit a partir de zéro, le courant I croit; les électrons parviennent a la \d»d, \7!1
grille avec une énergie croissante eV. Quand eV atteint 1’écart E2 — E: entre deux \‘“\ &\
niveaux atomiques du mercure, les atomes voisins de la grille absorbent I’énergie . Q Y

des électrons pour effectuer une transition; les électrons émis atteignent la grille L
avec une énergie nulle et ne sont plus collectés par la plaque : le courant chute bru- K
talement. Si V continue a croitre, les électrons perdent leur énergie par le mécanisme

précédent a un endroit situé de plus en plus en avant de la grille. Ils peuvent alors hé_")
étre accélérés entre ce point et la grille ou ils parviennent avec une certaine énergie;
le courant croit de nouveau jusqu’a ce que eV atteigne 2 (E= — Ei), valeur pour
laquelle les électrons émis par la cathode possédent 1’énergie nécessaire pour exciter
deux transitions avant d’atteindre la grille ou ils arrivent avec une énergie nulle; < 4.86 >
et ainsi de suite. | !
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